



MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR GARDA FORESTIERĂ CLUJ

Bld. Muncii nr. 18, Corp A, Etaj 3, Cluj Napoca, Jud. Cluj
0264/415310, e-mail: itrsvcluj@yahoo.com

Tel./Fax:

Garda Forestieră Județeană Bistrița-Năsăud
Nr.

vizat:
Inspector șef
Ing. Ștefco Istrate



NOTĂ DE CONSTATARE

privind verificarea adresei nr. 4697/08.12.2016 a ocolului silvic (OS) Someș-Țibleș referitoare la actul de punere în valoare (APV) Pf 5730 Bujor Marius Dorin -UP III Beclean, ua 93A.

Subsemnatul, Onul Florin, în baza adresei susmenționate, a delegației și a competențelor legale, am verificat în teren suprafața de pădure cuprinsă în adresa susmenționată, în data de 21.12.2016, împreună cu ing. Tănase Dragoș.

Constatări

APV-ul s-a constituit în suprafața de fond forestier deținută de d-nul Bujor Marius Dorin, afectată de arbori uscați, doborâți și ruți de vânt din perioada iunie-iulie 2016, din raza OS Someș - Țibleș, suprafață pentru care are încheiat contract de prestări servicii cu OS SOMEȘ - Țibleș, pentru care nu există amenajament silvic în vigoare la această dată.

Ocolul silvic Someș - Țibleș a pus în valoare în suprafața d-nului Bujor Marius Dorin următorul volum de masă lemnoasă: 27 arbori de fag cu un volum de 103 mc pe suprafața 5,72 ha în UP III, ua 93A.

Cu ocazia verificărilor din teren am constatat că punerea în valoare s-a făcut cu respectarea prevederilor legale, iar arborii puși în valoare sunt afectați de uscare, de rupturi și doborâturi de vânt. Am anexat poze care sunt relevante. Doborâturile și rupturile de vânt sunt dispersate fără a exista doborâturi în masă concentrate pe suprafețe mai mari de 0,5 ha.

Mentionăm că suprafața în cauză nu este cuprinsă în arii naturale protejate.

Măsuri propuse

Se propune, conform **Ordinului nr. 884 din 12 mai 2016 privind aprobarea Metodologiei de aprobare a depășirii posibilității anuale cu volumul masei lemnoase din arborete afectate de factori biotici sau abiotici**, avizarea favorabilă a extragerii următorului volum de masă lemnoasă din raza OS Someș - Țibleș:

- 103 mc fag pe suprafața de 5,72 ha în UP III, ua 93A, fond forestier deținut de domnul Bujor Marius Dorin, domiciliat în comuna Zagra, sat Suplai, nr. 79, județul Bistrița-Năsăud.

Anexăm prezentului raport adresa primită de la OS Someș - Țibleș, actul de punere în valoare vizat, însoțit de documentațiile de verificare legală, contractul de pază încheiat între detinatorul actual și OS Someș - Țibleș și pozele întocmite cu ocazia verificării.

Intocmit

ing. Onul Florin

Vizat

Șef GFJ Bistrița-Năsăud

Ing. Pop Daniel

